
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 22de maio de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José 
Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos 
Haido, Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, agradeceu o público presente, Determinou a leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe 
o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a 
leitura do anteprojeto de lei n° 009/2017 Súmula: INSTITUI O 
PROGRAMA JOVEM APRENDIZ NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE 
PALMITAL – PR E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, e dos pareceres 
Favoráveis das comissões de finanças e orçamento, justiça e redação. 
Colocado em 1ª discussão, comentado colocado em 1ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Prot. Nº141/2017- 

requerimento do vereador Joarez Godoy colocado em discussão, 

comentado, colocado em votação foi aprovado por 07 votos e 01 

voto contrario da vereadora Marcela. Com o protocolo N° 142/2017- 
requerimento de autoria do vereador José Junival Leal colocado em 
discussão, comentado, colocado em votação, aprovado por todos os 
vereadores presentes.  Com o protocolo N° 143/2017- requerimento de 
autoria do vereador José Juvenal Leal colocado em discussão, 
comentado, colocado em votação, aprovado por todos os vereadores 
presentes com protocolo nº 144/2017 um requerimento do vereador 
Gilberto A. C. de Almeida Junior colocado em discussão comentado 
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. Ramos Haido solicita 
ao Executivo, informações sobre a forma da contratação dos médicos 
plantonistas na Unidade de Saúde, solicitando copia do contrato com a 
empresa responsável em gerir os plantões, bem como o regime de plantão 
se é prontidão ou sobre aviso. O vereador Joarez Godoy de Lima 
solicita ao setor de urbanismo fazer uma valeta na ultima rua da vila 
Carollo, solicita ser feito manilhado uma valeta na vila carollo iniciando na 
propriedade do João Enq até o arroio Mangerona. – solicita a  Assist. social 
fazer uma visita ao srª Sinar da Silva filha do Sr. Carlos  na ultima Rua 
vila Carollo , tem uma parede prestes a cair em cima das crianças– solicita 



ao setor rodoviário fazer reparos na estrada geral de Voltaiado passando 
pela laticínio Bassanesse. – O proprietário Nego Colochinski solicita 02 
caminhões de cascalho próximo a sua mangueira e também cascalhar 
pontos na estrada de linha Nova. – solicita reparos na estrada de rio Duas 
no acesso a propriedade do Carlos Branco, necessita de 02 cargas de 
cascalho. O vereador Lourival Latzuk solicita ao setor de urbanismo fazer 
serviços  de manilhamento ou drenagem o que for necessário para resolver 
a situação caótica em frente o mercado Dochovat pede urgência.  O 
vereador Silvionei fazer cascalhamento nas ruas da vila Rural e fazer 
abrigo no ponto de ônibus. – serviços na estrada/trevo aeroporto houve 
erosão neste local está perigoso pede urgência. A vereadora Marcela 
solicita ao presidente mudança do horário das reuniões da câmara- marcar 
audiência publica sobre segurança publica. - Solicita ao Executivo oficie ao 
dep. Artagão solicitando o aparelho de ecografia, tendo em vista que o 
município atualmente dispõe de profissional habilitado para manipular tal 
equipamento, ressalta-se que tal requerimento se dá em virtude de 
conversa anterior com o deputado licenciado Artagão Jr em Curitiba.O 
vereador Gilberto solicita oficiar a associação capral sobre o comodato da 
construção na saída da cidade onde seria balão de leite, oficina da capral de 
forma particular pra que está sendo destinado esses recursos – em parceria 
com o Robson agradecem ao kanarki onde foi retirado o mato pede que seja 
cascalhado a rua próximo a delegacia saindo na Parque Junior. – fazer 
estrada que liga as localidades de Barra Grande a Arroio Moreira – e 
também a estrada que faz a ligação entre Salto Grande, Nova aliança e 
Arroio Moreira.  Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso 
os vereadores, Joarez Godoy de Lima, Lourival Latzuk, Robson Haido,   
Marcela Oliveira , Silvionei de Jesus Alves, Gilberto Antonio Clazer de 
Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão 
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